

22/2018

Úřad městského obvodu Slezská Ostrava odbor vnitřních věcí	Č. dop. 3
Došlo: 19. 10. 2018	Zprac. [signature]
Čj.: 25676	Ukl. zn. B39
Přílohy:	

Žádost o informace

Vážený Úřade městského obvodu Slezská Ostrava tímto se na vás dovoluji obrátit s **Žádostí o informace** dle zákona č. 106/1999 Sb. O svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Identifikace žadatele

, bez trvalého pobytu na území České republiky; , v souladu s § 80 (2) jsem osoba, jež nemá bydliště; ve smyslu tohoto ustanovení lze tedy za adresu bydliště považovat místo, kde jsem měl poslední trvalé bydliště; tedy

Žádané informace

Seznam všech povodní, jež zasáhly katastrální území **Kunčice nad Ostravicí** za období po které jsou tyto informace sledovány. Dále pak ke každé takové události, pokud jsou tyto informace k dispozici:

- Seznam implementovaných protipovodňových opatření, včetně čísla projektu, nebo obdobného identifikátoru, jež mi v případě potřeby umožní vyžádat si specifickou dokumentaci k daným implementovaným opatřením
- Informaci o tom jak daleko do katastrálního území záplava zasáhla pro každou takovou událost, pro kterou je tato informace k dispozici
- Informaci o tom, jaká byla výše vodního sloupce ideálně na začátku parcely 11/1 ležícím na zmiňovaném katastrálním území pro každou takovou událost, pro kterou je tato informace k dispozici
- Jméno odboru, nebo kontaktní informace na osobu, jež disponuje dalšími informacemi týkajícími se záplavových rizik a záplavových událostí v na katastrálním území

Nebude-li povinný subjekt některé z vyžadovaných informací poskytnout, prosím o poskytnutí alespoň takových informací, jež poskytnout lze bez vynaložení nepřiměřeného úsilí dle patřičných ustanovení zákona č. 106/1999 Sb.

Způsob poskytnutí informace

Informace poskytněte prostřednictvím systému ISDS do datové schránky

Stěžně k podání č. 22/2018

CE



Statutární město Ostrava
městský obvod Slezská Ostrava
úřad městského obvodu

Úřad městského obvodu Slezská Ostrava odbor vnitřních věcí	C. dop. 3
Došlo: 29 -10- 2018	Zprac.
Čj.: 36961	Ukl. zn.
Přílohy: ?	931-46

Vaše značka:

Ze dne:

Č. j.:

Sp. zn.:

Vyřizuje:

Telefon:

E-mail:

Datum: 29. 10. 2018

Poskytnutí informace na žádost dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění

Statutární město Ostrava, Úřad městského obvodu Slezská Ostrava, odbor technické správy komunikací, zeleně a hřbitovů obdržel Vaši žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, ve věci povodní v katastrálním území Kunčice nad Ostravicí.

Úřad městského obvodu Slezská Ostrava disponuje povodňovým plánem městského obvodu Slezská Ostrava a povodňovým plánem statutárního města Ostravy, který je veřejně dostupný v digitální podobě. V povodňové knize rovněž evidujeme záznamy z povodní v roce 2010 a 1997.

Povodňový plán je veřejně dostupný zde: <http://dpporp.hzsmsk.cz/dpp/orpostrava/>. Obsahuje v grafické části mapu, ve které jsou vyznačena záplavová území včetně aktivní zóny. Z uvedených podkladů vyplývá, že v katastrálním území Kunčice nad Ostravicí i v případě největších povodní zůstávají vody řeky Ostravice v korytu a bermě ohraničené protipovodňovým valem a nedochází k jejich rozlívání na okolní pozemky. Proto nebyla v minulosti povodněmi zasažena parcela 11/1 v k.ú. Kunčice nad Ostravicí a výše vodního sloupce tak nebyla měřena. Situační snímek se zákresem hladiny vody v řece Ostravici při extrémních povodních v roce 1997 připojujeme v příloze.

Další informace může poskytnout
technické správy komunikací, zeleně a hřbitovů.

referent agentury životního prostředí, odbor

Příloha

Situační snímek se zákresem hladiny vody v řece Ostravici při povodních v roce 1997

ZAKRES HLAVNÍ ŘEČI OSTRAVICE PŘI POUVODNÍCH ROKY 1997

Statutární město Ostrava - Magistrát města Ostravy

Mapový server města Ostravy

OSTRAVA!!!

